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Z a  L jubljano in okolico je  u redn ištvo  in u p rav a  v ho telu  „M alii*  v L ju b lja n i. —  p o  
poSti sprejemano stane Ju tro "  mesečno K 1.50, četrtletno K 4.50, celoletno K 1$.— 
za inozemstvo celoletno K 28.—. — Naročnina se plačuje vnaprej. — Oglasi: J  'VfP 
visokosti četverostolpne vrste 6 vinarjev, pri večkratnem oglaševanju primaren popast. 
Mali o g la s i : 5 vinarjev za besedo. — Za odgovor je priložiti znamko.

Za „Jutrov“ sklad.
G Kam enšek (pisarna „Universal“) nabral 

v gostilni pri „Novemu svetu« na Marije Te
rezije cesti v Ljubljani 5 kron.

N eim enovana  gospa iz Kandije pri No
vem mestu I krono.

G. Feliks Ljubič v Trstu 50 vin
Iskrena hvala! Upamo, da se dobi po

snemovalcev.

Zborovanje slov. trgov, sotrudnikov 
za Kranjsko s sedežem v Ljubljani.

Dodatno prvemu poročilu o občnem 
zboru z dne 28. marca v hotelu .Ilirije* 
posnamemo iz dnevnega reda še sledeče:

Predsednik g. Ankona pozdravi nav
zoče zborovalce kakor tudi poročevalca 
»Jutra« in „Slov. Naroda*. Razvija kratko 
sliko društvenega delovanja v preteklem 
letu.

Tej sliki v izpopolnitev navaja tajnik 
g. Keruc podrobno društveno delovanje.

Društvo je posredovalo v 110 slučajih, 
je imelo 12 sej in se sploh zavzemalo za 
interese svojih članov.

Med društvenim letom je umrl član g. 
Rudolf Bonač; vznak sožalja zborovalci 
vstanejo raz sedežev. .

Iz poročila blagajnika gosp. Sokliča je 
razvidno, da je imelo društvo 1855 K- 7°  v> 
dohodkov, in 1619 K 65 vin. stroškov, torej 
čistega preostanka 236 K 05 v. Aktiva zna
šajo 1242 K 80 v. pasiva pa samo 19' 26 K. 
Članarina je društvu donesla 675 K razne 
podpore pa 368 K 60 v. Skupnega pro
meta je bilo preko 3500 K. Kakor razvidno, 
se društvo tudi v linancijalnem oziru lepo 
razvija.

O volitvah novega odbora smo že 
zadnjič javili. Glavno vodstvo se je po
novno poverilo za društvo innogozasluž- 
nemu g. Ankoni.

Pri Slučajnostih vnovič izvoljeni pred
sednik omenja izleta v Kolinsko tovarno, 
kjer je obiskovalce presenetil vzoren red 
in kar je posebno naglašati izredna čistost 
v izdelovanju zdaj splošno priljubljene ka- 
vine primesi iz Kolinske tovarne. Tovariši 
zdaj to narodno podjetje z mirnim srcem 
vsakemu kupcu priporočajo.

Vnemanje z a  organizacijo .
Na to se je  razvila jako živahna de

bata za večje zanimanje za organizacijo 
tega društva. Debato je .otvoril g. pred
sednik, ki je v stvarnih besedah razvijal 
pomen tega društva ne le za ljubljanske, 
nego tudi za vnanje tovariše.

Debate so se udeležili z raznimi pred
logi in nasveti še g g .: Soklič, Seljak in 
Šauer.

G. Soklič je med drugim tudi omenil, 
da so se za podporo prijavili le 3 tovariši, 
to so bili slučaji brezposelnosti. Za slučaj 
onemoglosti se ni nihče prijavil.

L I S T E K .

Ljubimca pariška.
(Nadaljevanje „N ostradaraa“.)

!V.
Lovci n a  počitku.

.Jutri pojdem k Nostradamu!“ je dejal 
Roland z zamolklim glasom.

Maršal de Sent-Andre je bil šel svc jo 
pot, mrmraje :

„Dober je bil nocojšnji večer. Prihranil 
sem petdeset tisoč tolarjev'*.

V.
M erjasec  naprav i ovink.

Roajal de Borever je pristal, brcnil 
čoln, da je splaval po vodi, in se povzpel 
po rahlo poševnem bregu, ki so ga senčili 
bresti, platane in predvsem starodavni to
poli. Na njegovi levici j.e dvigal Luvre v 
temi svoje kolosalno ogrodje. Borever je 
zavil naglo na levo, proti kamenitemu ko
losu, čepečemu na bregu reke. Stopal je 
brez naglice, v svesti si, da je  utekel Ronš- 
rolovim beričem. Premišljeval je ravno v 
tem hipu, kako je moglo pridi velikemu 
proiosu na um, da ga je iskal v ulici Ka- 
landre. Da bi sumil kralja verolomnosti, je 
bilo nemogoče. Kralj je  bil vendar kralj...

Tako je stopal ob vodi, tehtaje tisoč

Novemu odboru toplo priporoča ure
ditev knjižnice in čitalnioe, kjer bi se dru- 
štveniki po trdem dnevnem delu lahko po
svetili tudi nadaljni duševni izobrazbi in 
razvedrilu.

Nasvetuje ločitev blagajne v razne 
fonde tako n pr. naj bi se ustanovil fond 
za onemogle, brezposelne, fond za kulturne 
namene in fond za agitacijski odsek, kate
rega naloga bi bila delovati za društvo 
tudi na deželi.

Vse te predloge in nasvete je občni 
zbor soglasno sprejel.

G. Seljak je v daljšem zanimivem go
voru razvijal smisel za organizatorično delo, 
v širšem obsegu, se pečal s predlogi pred
govornika, stavil tudi več svojih predlogov 
in nasvetov kako bi se dalo društveno po
slovanje dvigniti in razširiti.

Dotaknil se je tudi vprašanja priteg
niti k društvu tudi ženski spol, ki zavzema 
veliko mest v trgovini, pa ni še orgaui- 
ziran.

Protestira tudi proti zlorabi trgovskih 
sotrudnikov od strani šefov, ter navaja do
kaz, ko je neka tvrdka (o kateri bomo še 
govorili. Op. poroč.) sotrudnike prisilila 
pri neki veselici nastopali kot natakarji, 
katerim so gostje metali kako neznatno na
pitnino.

Priporoča se obema navzočima zastop
nikoma naprednih listov, naj bi ta dva lista 
podpirala težnje trgovskih sotrudnikov — 
kar se je od obeh strani tudi obljubilo.

Ko je g. predsednik reagiral na posa
mezna izvajanja in se je glede vprašanja 
priklopljenja ženskih nastavljencev po 
daljši debati določilo, da to vprašanje pro
učuje odbor, je kot zadnji govornik se 
zglasil k besedi še g. Šauer.

Govornik je zborovalcem posebno na 
srce polagal vspešnejo agitacijo od člana 
do člana, večjo stanovsko in organizato
rično zavest med člani, strogo disciplino v 
društvu ter priporočal razviti agitacijo tudi 
na deželi. Pretežna večina trgovskih sotrud
nikov na deželi se še čisto nič ne zmeni 
za organizacijo, dasi bi ravno ti reveži, ka
terih delavska moč se najgrje zlorablja, 
imeli največ povoda pristopiti k organiza
ciji. Šefom se te organizacije ni treba prav 
nič bati. Vsaj ne zahtevajo drugega, kot 
samo svoje človeške pravice.

Razpravljalo se je tudi proti zlorabi 
zakonito določenega prostega časa opol
danskega odmora, katerega se malokateri 
šefov drži.

Kritiziralo se je  tudi postopanje neka
terih tvrdk, kakor n. pr. Leskovec in Me
den, ki je svoje sotrudnike preganjala ker 
so bili v organizaciji in jih je  potem ne
opravičeno osumničila, da so poslali neko 
kritiko v »Jutro« (Poznamo te gospode. 
Op. poroč.

S toplim priporočilom naj se vsi zbo
rovalci zavzamejo za prospeh organizacije, 
je g. predsednik malo pred polnočjo za
ključil zborovanje.

načrtov, ki je bila Floriza začetek in konec 
njih vseh. Da bi bil popolnoma mirne vesti, 
je pogledal zdajpazdaj nazaj. Četa je bila 
izginila.

Ronšrol je imle poseben talent za za
sede. Saj smo ga videli na delu, ko je tre- 
balo spraviti Marijo Kroamartovo v roke 
sinov Franca I. Te zmožnosti, ki jih je 
imel že v mladosti, so se bile razvile na
ravnost genialno. Ko je torej veliki profos 
zaznal, da je ušel preganjanec s čolnom 
od Židovskega otoka, je takoj v duhu za
gledal, kaj bo. S svojo običajno bliskovito 
odločnostjo je zbral vse svoje ljudi in jih 
poslal čez most Šanž na drugo stran. Tam 
si je dejal: Zdaj ga imam!

Borever je  zdajic zagledal kakih dvesto 
korakov pred seboj vojake, ki so stali raz
vrščeni od Luvrovega jarka pa do brega 
reke, živa meja, štrleča od halepart.

.Dobro!" je zamrmral veselo. »Vrnimo 
se, odkoder smo prišli.*

Brez obotavljanja je krenil nazaj. Kle
tvica mu je ušla izmed zob ; tam doli, na 
drugem koncu Luvra, se je  bila postavila 
slična živa meja. In tako je imel pred se
boj dvajset mož, za seboj ravno toliko, na 
svoji levici Luvre in na desni reko.

«No, pa jim uidem po poti, ki je sicer
malo mokra, toda edina, ki mi preostaja.*

Hotel se je zaleteti po bregu nizdol;
ta hip pa se je prikazal na reki čoln, dva,
trije čolni po trideset korakov narazen; 
pluli so počasi; z enega izmed njih je počil

Turška vlada v dolenjski metropoli.
Mlade dečke iztradajo... Zapirajo jih v 

deželno prisilno delavnico.
11.

Mladinska ta t inska  d ružba  na  delu.
Odkar se je Jankeljnu posrečilo svo

jemu mojstru vkrasti vitrih so bili vlomi 
v mestu in okolici rta dnevnem redu. O 
posameznih slučajih tu ne bomo govorili. 
Pripomnimo le, da je  imela mlada tatinska 
družba posebno piko na nabiralnike družbe 
sv. Cirila in Metoda in na prodajalne s 
slaščicami. Zadnji taki slučaji so bili pri 
Kokliču, Murnu in Oblaku. Eden je vodil 
ekspedicijo in navadno tudi kradel, drugi 
so čakali zunaj in si po uspehu ..dela" 
porazdelili med seboj.

Ker so vsi sledovi teh tatvin vodili na 
eni in isti vir nazaj, so jih navadno za 
vsak nov zločin tem ložje zasačili.

Kolikor znano, se novomeško društvo 
za oskrbo zanemarjene mladine za te slu
čaje ni preveč zanimalo. Mladi {zločinci so 
prišli v roke pravice in ta v Novem mestu 
nima še smisla za novejše socijalne nazore; 
sodi se po šabloni mrtve črke brez ozira 
na individualnost, socijalne razmere in sta
rost storilca.

A to še ni največja nesreča. Ampak 
obžalovanja vredni so tisti slučaji, ki so 
prišli v roke Goliju, sedaj koncipistu pri 
politični oblasti. Ni naša stvar raziskavati 
vprašanja, ali je Golija v svoji šarži sploh 
opravičen izdajati najgloblje v človeške 
pravice segajoče obsodbe pli ne. Tega že 
iz tega razloga nočemo še raziskavati, ker 
nam je iz obilice zgodovine novomeškega 
okrajnega glavarstva predobro znano, da 
je to mesto že davno najbolj skeleča rana 
v naši politični upravi in da c. kr. deželna 
vlada nima z vsemi ji podrejenimi instan
cami v celi deželi toliko sitnosti, kakor že 
od nekdaj ravno glede tega mesta v Novem 
mestu. Edini vladni svetnik Friedrich je 
znan, da je kot šet to mesto zadovoljivo 
zastopal in marsikaj uredil, kar je bilo prav 
in kar je za njim zopet v neredu. Mož je 
veliko delal sam, kar zdaj opravljajo prak
tikanti.

Pa kakor rečeno pustimo to in oglejmo 
si nekoliko

lastnosti d ik ta to r ja  Golija.
Golija je [sin enega najbolj uglednih 

sodnikov, najboljših juristov, pokojnega nad- 
svetnika, ki ga ima vsak Novomeščan še 
v najboljšem spominu. Ob času vpokojenja 
ozir. smrti svojega očeta, še mladi jurist 
Golija ni vedel kam bi se dal. Kdor ga je 
takrat poznal, ta si je mnogo obljubljal od 
nadarjenega, za ljudske pravice vnetega 
mladega jurista. V času .prakse v neki no
vomeški odvetniški pisarni se je Golija v 
neštetih slučajih pokazal kot toplega zago
vornika vseh tistih vbogih iz ljudstva, ki 
so bili po krivici preganjani.

Naiveč povoda za to mu je dal dr. 
Ahačič, ki je bil takrat še kazenski sodnik

strel iz arkebuze, nato z drugega, nazadnje 
s tretjega..

Borever je začutil, kako ga obliva 
mrzel znoj. Trebalo je umreti. Izdrl je rapir, 
zavihtel ga, da je zažvižgal v vetru, in se 
ozrl naprej in nazaj, da si izbere tisto izmed 
obeb živih barikad, ki jo bo najbolje nasko
čiti. In videl je, da sta se obedve barikadi 
začeli pomikati proti njemu. Ob tej priliki 
je tudi lahko videl, da sta barikadi trojni, 
in da je prva vrsta tu kakor tam oboro- 
žona z arkebuzami. Za trenotek ga je na
vdalo ponosno začudenje.

»Vse to... zame sam ega!...»
Isti hip pa je zagledal na levi nekaj, 

česar še ni bil zapazil dotlej: na boku 
Luvra je zijala odprta4nekakšna luknja! Preko 
jacka sta vodili dve deski, kakor da bi mu 
hoteli reč i: Nudiva ti rešitev. Pojdi z nama. 
Tak pojdi!.., Izpadna vratca so bila odprta ! 
In nobene straže ni bilo pri njih!... Borever 
je planil po deskah, skočil skozi vratca in 
se zagledal na majhnem dvorišču Ta hip 
pa so se z glasnim treskom zaprla vrata 
za njegovim hrbtom, in kroginkrog njega 
so vzrastli iz tal arkebuzirji te namerili 
nanj. —

To je bilo mojstersko delo Ronšrolovo.
Bila je zaseda vseh zased.
Veliki proios je bil postavil Lagarda 

na to dvorišče kot častno stražo.
»Vzemite stražnikov, kolikor hočete,* 

mu je dejal.
„Moji ljudje mi zadoščajo', je odgo-

pri novomeškem okrajnem sodišču. Kaj je 
ta sodnik v tistem času počenjal, o tem se 
je deloma že poročalo v ljubljanskih listih 
(n. pr. slučaj poroda v jetnišnici). Večina 
tega gradiva pa še čaka, da pride ob ugod- 
neji priliki na dan. S tem sodnikom se je 
Golija sprl na žive in mrtve. Nekoč bi bilo 
kmalo tako daleč prišlo, da bi se bila oba 
sprijela kar na cesti pred pisarno dotičnega 
odvetnika. Golija je  imel takrat pripravljen 
•— pasji bič. Zagromela pa sta v razpravni 
sobi dr. Ahačiča, kjer mu je Golija očital 
stvari, ki bi jih Ahačič ne smel mirno pre
nesti. Kako se je afera končala to je za 
enkrat postranska stvar.

Faktum je, da je Golija od tedaj po
magal vsakomur, kogar je dr. Ahačič pre
ganjal. Kdor je živel v Novem mestu in 
pozna ondotne razmere, ta bo lahko pritr
dil, da so se tamkaj godiie stvari, ki jih je 
težko smatrati verjetnim. So sodniki, ki 
težko slečejo človeka, če so sodniki. In 
proti temu se je Golija boril.

Zato kakor rečeno, je vsak, kdor je 
za te Golij e ve dobre lastnosti vedel, zidal 
mnogo upanja nanj. „Ta bo enkrat sodnik, 
po božji m človeški volji**. To bo zagovor
nik, da mu ne bo para. Taka prorokovanja 
so romala iz mesta po celi okolici.

Pa ta prorokovanja se niso izpolnila. 
Golija si je po dolgem premišljevanju odlo
čil, da vstopi v vladno politično službo. V 
tej njegovi lastnosti ga je slovenska jav
nost prvič spoznala ob času septemberskih 
dogodkov. Že takrat kot še neizkušenemu 
praktikantu mu je  baron Rehhach, ki ljubi 
le bolj lov kot svojo uradno sobo, poveril 
odgovorno mesto preiskave in (obsodbe 
političnih demonstrantov. Novomeščani in 
vsa slovenska javnost so takrat kar ostr 
meli nad nastopom mladega političnega 
uradnika. Ljudje kar niso mogli verjeti, da 
je to tisti Golija, ki je p re je  tolikanj črtil 
krivico, ki jo nekateri prakticirajo nad ljud
stvom. — — —

Kamen če ga sprožiš navzdoli, gre 
vedno hitreje svojo pot, če ne najde ovir. 
Tudi Golija je šel to hitro pot navzdoli, 
dasi on računa, da leze navzgor. Drugič 
je javnost nad njim ostrmela v slučaju, ki 
smo ga omenili že uvodom te razprave. 
Takrat bi bil Golija prišel hitro, zelo hitro 
čisto navzdoli, da ni mati dotičnega dečka 
neko izjavo podkrižala, ki je Golijo rešila, 
o kateri vsebini pa dolična ženska morda ie 
danet ni poučena, kar naj vzame c. kr. dež. 
vlada v Ljubljani v primerno vednost.

In s temi pojasnili smo prišli k do
godkom zadnjih dni, ki opravičujejo Vsebino 
naslova te razprave in s katerimi se pečamo 
v prihodnjem zaključnem sestavku.

Hotel »Balkan« v Trstu =
priporočamo najtopleje vsem Sloven
cem, ki prihajajo v Trst. Shajališče 
vseh Slovanov. Nov hotelir.

voril Lagard. .Glejte samo, da naženete 
merjasca skozi izpadna vrata, ostalo vas 
naj ne skrbi.*

In tako ie stal Lagarde tam s svojim 
železnim škadronom; vsi ljudje so bili še 
polni ran od svojega nedavnega poraza in 
so sanjarili o strašnem maščevanju. Borever 
jih je spoznal na prvi pogled. Železni ška- 
dron ga je obkolil. Lagard je stopil naprej. 
Ta hip je udarilo nekaj kakor blisk Bore- 
veru v možgane... Misel... ne, ne misel : 
bile so besede — samo kje jih je slišal V 
Pri Nostradamu! Besede, ki so mu v tej 
minuti bližnje smrti zazvonile v glavi kakor 
bučanje zvonov. Udaril se je po čelu in 
vteknil svoj rapir v nožnico. Skadron se 
je zarezgetal. In Lagard je zarenčal: 

»Hodite z mano...»
Borever mu je pogledal v obraz in 

dejal hladnokrvno :
wPeljite me h kraljici Katarini.*
»Stopaj, pravim,* je dejal Lagard, tre

petaje od krutega veselja, »drugače te bomo 
nesli!»

Borever pa mu je s strašnim glasom 
zamrmral v obraz;

»Ali hočeš, da umre tvoja kraljica na 
šafotu ? In ti z njo vred ?...«

V Lagardovih očeh se je krvavo za
bliskalo. Izvil se mu je nekakšen vzdih 
brezumnega srda, in izdrl je bodalo.

»Nič ti ne koristi, ako me ubiješ«, je 
dejal Borever »Preden mine ura, bo izve
del kralj francoski, kdo ga je napadel pod



Ljubljana-Kranjsko
Našim cenj. naročnikom Z današ

njim dnevom začenja drugo četrtletje 
in smo razposlali vsem našim cenj. 
naročnikom, ki jim je potekla naroč
nina, položnice poštne hranilnice, ka
terih naj se blagovolijo poslužiti pri 
pošiljanju naročnine, kar naj storijo 
čem prej, ker 10. dne po zapadli na
ročnini ustavljamo pošiljanje lista vsa
kemu,. ki naročnine ne podaljša Za 
»Jutrov« sklad so nam poslali že trije 
naročniki, z naročnino vred, eden 3 K 
50 v. drugi 1 K, tvetji 50 vinarjev — 
lep zgled drugim, posebno ker sta 
prvi in tretji — tržaška delavca, ki ne 
živita v sijajnih razmerah.

V odarinske s leparije  v Kandiji. O teh 
novih sleparijah iz občine nejbolj vzornega 
»župana« smo dobili zopet poročilo iz Kan- 
dije. Kakor iz tega poročila razvidno, za 
vzema cela ta zadeva čisto drugo smer, 
kot se je prvotno mislilo. Izterjujejo se 
namreč zneski še iz leta 1907. torej za jr 
let nazaj. To je pa vender malo preveč! 
A še hujše za vzoren red v županovi pi
sarni in občinski blagajni je pa nam iz slu
čajev po izvirniku dokazano dejstvo, da se 
tudi v teh slučajih za 5 let nazaj izterju
jejo z obrestmi vred take stranke, ki imajo 
od tistega župana, ki jih zdaj terja in grozi 
z rubežnijo, uradno potrdilo, da so voda
rino že pred petimi leti plačali. Če pa so 
io plačali, kam je šel ta denar g. Zurc? 
Nekam je moral izginiti, ker sicer bi ne 
razpošiljali takih terjatev. Kakor rečeno, 
zadeva je dalje segajočega pomena kot 
smo prvotno mislili, zato prosimo, da se 
nam vpošlejo poročila z dokazi o vseh teh 
slučajih. Prosimo pa dotičnim poročilom 
ne pozabiti priložiti vsa uradna izkazila, 
zlasti pa potrdila o plačanih zneskih. Te 
dokumente dobi takoj ko jih prepišemo, 
vsakdo nazaj. Nasloviti je  na uredništvo 
podružnice »Jutra« v Ljubljani, kdor pa 
hoče tudi naravnost na osebo urednika 
podružnice. Takim dokazom zanemarjenega 
občinskega gospodarstva se menda deželni 
odbor ne bo več dalje upiral še dalje pod
pirati razmere, ki so škandal za nadzorstvo 
te občine. Torej prosimo čim več materi- 
iala, tem bolje1

Luna se  bo skuja la  Danes 1. aprila je 
lunin mrk. Ob 8. uri 54 minuti stopi luna 
v polusenco a ob 10. uri 25-9 min. v polno 
senco, sreda mrka ob 11. uri 143 min. Ob
12. uri 27 min. prestopi zopet iz polne 
sence v polusenco iz te pa ob 1. uri 34 
min. Ker se luna zemlji bliža vedno le od 
desne stran i, otemni najpreje njen levi 
rob. Da ne bo koga luna to pot predaleč 
zapeljala, (dekleta le dobro poslušajte !) mo
ramo vsakogar opozoriti, da se bo luna 
vsaj Slovencem to pot skujala in sicer 
tako močno, da o vsem tem njenem mrku, 
ne bomoskoro nič „zamerkali‘, bi rekel stari 
Kranjec. Kdor je pa vseeno radoveden, jo 
pa naj gleda magari celo noč.

Viharna noč. To pot je imel naš .vre
menski prerok" (iz previdnosti ga kar sami 
apostrofiramo) prav. Ravno ob preteku za 
vremensko izpremembo določenih ur, v 
petek zvečer se je na Kranjskem pojavila 
mala nevihta. Močno se je  bliskalo, tudi 
zagromelo je parkrat, na kar se je pošteno 
dež vsul. Ta pojav je bržkone v zvezi z 
ognjeniškimi izbruhi ali Etne ali Vezuva. 
Ker je ne glede na ta dva ognjebruhalca 
sedaj doba podzemeljske revolucije, imamo 
pričakovati v kratkem še večkrat take iz
redne pojave zgodnje spomladnih neviht.

okni velike profosije, kdo je umoril dva
najst njegovih telesnih stražnikov, in kdo 
je nastavil morilce. Ali me razumeš, La- 
garde? In zdaj skušaj tudi umeti, da jaz 
edini lahko preprečim, da bi prišlo to ob
vestilo kralju v roke. Jaz edini, ali razu
meš?«

Lagard se je opotekal. Fene so se mu 
nabrale na ustnicah. Dvignil je bodalo, ne, 
da ubije Roajala, nego, da se zabode sam: 
groza mu je bila mahoma zmedla možgane. 
Borever ga je  prijel za roko in se na
smehnil.

„Pelji me h kraljici. Življenje ji rešiš 
s tem. Njej in sebi. Hiti, preden pride 
Ronšrol 1“

Lagard je vzplanil, ves prepadel.
„Da. da“, je zajecljal. ..Ven, vi drugi! 

Tristo satanov ! AH slišite ! Počakajte me 
zunaj Luvra ! Pa brž, brž, zalega razboj
niška ! ‘

Preplašeni škadron je izginil. Samo en 
mož je ostal — in poveljnik mu je naglo 
pošepetal na uho nekakšna navodila. Mož 
je šel in odprl omrežje izpadnih vrat, ki so 
ga bili zaprli po Boreverovem prihodu.

»Pojdiva!« je dejal Lagard s takšnim 
glasom, kakor da bi mu bila duša na je 
ziku.

Družba sv. Cirila  in M etoda je prejela 
1500 K, katere jej je izročil g. veletržec 
Iv. Perdan kot četrtletni prispevek od druž
benih užigalic, tvrdka Golob in K.o pa je 
nakazala K 325.— od prodanega čistila za 
kovine in tla ter vazelina za črevlje. To je 
znaten prispevek za naše plemenito obrambno 
in kulturno delo, za katero se zanima vsak, 
komur je Slovenstvo mar. Narodno blago 
družbe sv. Cirila in Metoda priporočamo 
kar najtopleje.

Ciril-Metodov k o ledar  z a  I. 1912 se je 
že meseca decembra 1911 1. razposlal. Malo 
je onih, ki so koledar vrnili. Veliko jih je, 
ki so koledar sprejeli, pa pozabili 'ga pla
čati. Ciril-Metodova družba prosi vse te da 
ji pošljejo I K 30 ali še kaj več.

Ciril-Metodova d ružba  naznanja na razna 
pismena vprašanja tem potom, da ima v 
zalogi še veliko število novih, priznano 
lepih razglednic. Naročila naj se pošljejo v 
družbeno pisarno v Ljubljani, Narodni dom. 
Pri tej priložnosti naj si podružnice in 
razne narodne tvrde in prijatelji družbe 
naroče tudi narodni kolek.

Z a C. M. obrambni sklad so se nadalje 
prijavili p. n. g g .: 976. Kokalj Ivan, c. kr. 
carinski revident v pok. Trst, v spomin f  
žene gospe Marije Kokalj, plačal 200 K. 
977. Neimenovan učitelj v pokoju na Šta
jerskem plačal 200 K : 978. Podružnica dr. 
sv. Cirila in Met. Dunlo, Pa št. 2 Amerika 
plačala 200 K ; 979. Ida Žilih, c. kr. prof. 
soproga v Gorici, plačala 200 K ; 980. 
Jakob Kren, višji sodni svetnik v Ljubljani.

Da je „ Slovenski llustrovani Tednik* po
treben in narodno-kulturno velike važnosti, 
je jasen dokaz njegova zadnja številka, ki 
je lep in trajen pomnik trojnega jubileja 
naše »Glasbene Matice» (40 letnica nje 
ustanovitve 30-letnica svoje glasbene šole 
in 20-letnica pevskega zbora) ter proizva

janja 1. slovenskega oratorija O. H. Satt- 
nerja, Vnebovzetje Blažene Device Marije. 
Z lepimi in zanimivimi slikami, ki jih je 
priobčil »Slov. Uustr. Tednik» v svoji 13 
št., »Glasbeni Matici" in proizvajanju ora
torija, se je zaneslo zanimanje v najširše 
kroge Slovencev in jtudi izven mej naše 
domovine. 13. štev. »Slov. Ilust. Tednika" 
vsebuje slike keliha in vencev, aki sta jih 
sprejela skladatelj O. H. Sattner in kon
certni mojster M. Hubad ter veliko sliko 
orkestra «Slov. Filharmonije* in pevskega 
zbora »Glasb. Matice» (300 sodelujočih.! 
Nadalje ima še fslike f  Lovro Stepišnik 
kmet in narodni buditelj v Slov. Bistrici, 
10: minut odmora učenci in učenke ljudskih 
šol v Slivji pri Materiji v Istri; dijaški 
štrajk v Zagrebu (2 sliki), pevsko d r . ,Zarja* 
v Rožni dolini, VI. Šimaček, gledališki igra 
lec in narodne noše na Gorenjskem i. t. d. 
„Šlov. Ilustr. Tednik" je vreden, da se raz
širi v vse rodbine. Naročite ga, četrtletno 
stane le 2 K.

Škandal z a  Ljubljano. Z ozirom na va
bilo v svrho ogleda naj večje kurijozitete v 
Ljubljani, si je urednik naše ljubljanske po
družnice v soboto popoldne osebno ogledal 
okraj, ki nosi spložno znano ime Tabor. V 
enem oziru je to kar se tam vidi, res kuri- 
joziteta prve vrste iz bele Ljubljane. Ozadje 
tako lična stika čisto novega dela moder
nega mesta, ospredje pa za k . . .  t. Ta slika 
v celoti je res nekaj tako kurijoznega, da 
se ona kurijoziteta za gradom lahko skrije 
pred njo. A če se natančneje pogleda oni 
veliki prostor za novo vojašaico v smeri od 
parka pred cerkvijo, mora človek se najpreje 
dobro prijeti za glavo, da je ne — izgubi. 
Kaj takega! Najbolj zanikerni hribovci ni
majo tako slabega vrta kot je ta „tog* in 
projektiran „park * Tabor, Tu dobite vse za
stopnike odurnosti in nesnage. Kar pristaja 
po hišah in cestah in kar nosi ime ki ga ne 
moreš izgovoriti v dostojni družbi, vse je tu 
zastopano. Geli kupi cestnega blata naprav
ljajo sliko valovite pokrajine. Vmes pa pri- 
povedvjejo kopice — raznih mestnih smeti 
pravljico o finem okusu modernega stolnega 
mesta. Tik oh poti stoje bajerji, luže, kakor 
kje v podgorski vasi. Preje se je vedno na
šel izgovor, da Ljubljana nima svojega go
spodarja. Pa ta izgovor je jalov. — Vsaj ta 
slika na Taboru ni od včeraj, vsaj so jo 
naš] mestni očetje slikali že celo desetletje. 
Seveda so tudi klerikalci krivi, da je ta slika 
vsaki dan , lepša**. Če bi bil občinski svet 
deloval redno, bi se moral vendar le kdo 
spomnil te kurijozitete iz Ljubljane. Neka
teri pa dvomijo, da bi bila ta slika izginila, 
da ni bil Laschan gospodar na magistratu. 
Najbrže tako sodijo, ker jih izkušnje uče, da 
tudi liberalci niso mnoge boljši od klerikal- 
cov. Kadar s> volitve, takrat še koga vidiš 
in slišiš, ki ti obljubuje vse, kar ti srce po
želi, Po volitvah pa vse te obljube spe do 
prihodnjih volitev. Skoro nemogoče je, da bi 
imel tudi ta okraj kakega zastopnika v ob
činskem svetu. Vsaj tako kratkovidnih ljudi 
vendar ni na svetu, da bi škandal kot ga 
ima bela Ljubljana v svojem najnovejšem 
delu, ne videl pred nosom. Morda ga bo vsaj 
zdaj kdo videl?

N ašim  cenj. dopisnikom iz K ran jskega  
ponovno priporočamo, da se obračajo v 
vseh zadevah na našo podružnico v Ljub
ljani, naravnost na glavno uredništvo v Tr
stu naj se pa obračajo samo v zelo nujnih 
zadevah, ali pa ako hočejo pisati glavnemu

uredniku osebno. Podružnica v Ljubljani ni 
samo za Ljubljano in njeno najbližjo oko
lico, temveč za Kranjsko sploh.

0 občnemu zboru gost i ln ičarske  zad ru g e  
v Ljubljani so se nam od več strani poslala 
poročila, med katerimi je posebno eno na
tančno sestavljeno. Kakor nam bi bilo v 
drugem slučaju posebno to omenjeno poro
čilo dobrodošlo in kakor se g upošiljatelju 
toplo priporočamo za dopise, ali poročila o 
tem občnem zboru pri najboljši volji ne 
moremo priobčiti. Pač pa ga hranimo v 
evidenci in se ob gotovih prilikah r,di ozi
ramo nanj. Red in doslednost morata biti 
povsod, tudi v slovenski žurnalistiki se mo
rata uvaževati. V drugem oziru pa smo hva
ležni za ta porodila. Ona so nam v najbolj
ši dokaz, da so v gostilničarski zadrugi 
vendar le še treznomisleči gospod.e, ki ob
sojajo izključitev poročevalcev slovenskih li
stov, torej obsojajo tudi te vrste pritajenega 
zborovanja. Vsaj so vsa slovenska društva 
posebno pa ona temelječa na gospodarski 
in zadružni podlagi še vesela in hvaležna, 
če imajo v slovenski žurnalistiki primerno 
zaslombo. Zakai bi se ravno gostilničarska 
zadruga bala širše javnosti, tega ne razu
memo. Vsak trezno misleči človek si mora 
pri takem postopanju misliti, da ima odbor 
glede društvenega delovanja slabo vest, ozi
roma važne razloge se bati pred širšo jav
nostjo. In tu je občni zbor s tem sam sebi 
podpisal obsodbo, da niti poročevalcu svo
jega strokovnega glasila ni dovolil pristop 
k zborovanju. Mi smo v prvi tozadevni no
tici izrekli n 'kako splošno obsodbo nad go
stilničarsko zadrugo. Spričo nam doposlanih 
dopisov pa smo prišli do prepričanja, da če 
smo in bomo še zadrugo kot lako obsojali, 
nikakor nočemo te obsodbe posplošiti na vse 
gg. gostilničarje, kavarnarje in ostale dane 
te zadruge. V toliko reduciramo našo prvo 
obsodbo glede t»ga občnega zbora. Iz do
poslanih nam poročil posnamemo za enkrat 
le toliko, kolikor nam je izpolnili naše prvo 
poročilo glede volitev. Od za načelnika od
danih 74 glasov je dobil g. Stritar 57, nje
gov protikandidat g. Zajec pa samo 17, to
rej grozovit „pogoreto“ za gospoda Gustelj- 
na. Za podnačelnika je bilo oddanih 59 ve
ljavnih od teli je dobil g. Kavčič 53, njegov 
protikandidat g. Maček pa samo 6. To smo 
omenili že prvič in to omenjamo tudi sedaj 
samo za to, da javnost popolen fijasko tudi 
letošnje opozicijonaške tropcresne deteljce : 
Zajec, Maček in Ja bec ki nosi slučajno 
nemško ime. O drugem se bomo pa drugič 
pomenili.

Trst- Primorje.
Narodni škandal je ono, kar se dela pri 

stavbi nove Ciril-Metodove šole pri sv. Ja
kobu v Trstu in o čemur smo že ponovno 
pisali. Slovenski narod je zbral one ogromne 
tisoče, ki se porabijo za gradnjo te šole, v 
kateri naj se rešujejo slovenski otroci pred 
pretečim potujčevanjem in to stavbo naj 
zidajo naši najhujši sovražniki, ki med de 
lom gotovo preklinjajo plemenski namen, ki 
nlu ima služiti Ciril-Metodova šola. Denar, 
ki ga je spravila skupaj slovenska narodna  
požrtvovalnost, daje .narodna" tvrdka „Mar
telanc et Co. Trieste Barcola" našim naj- 
hujšim narodnim sovražnikom ! Ali res ni 
načina, da se odpravi ta naravnost nečuven 
škandal, da se opere ta grd madtŽ z nove 
stavbe Ciril Metodove šole pri sv. Jakobu ? 
To se m ora  zgoditi in sicer t a k o j !

Ustanovni občni zbor „Siovenskega izo- 
bražavalnega društva za Trst in Primorje" se 
je vršil včeraj popoldan pri veliki udeh žbi 
članov. Na njem je bil hvoljen oebor in si
cer so bili izvoljeni: za predsednika g. Ivan 
Z o r e c ,  uradnik drž železnice, za odbor
nike: gg. Fran Fonda, učitelj, Josip Kervin, 
delavec, Adela Košir, priv. uradnica, Pavla 
Kočevar, učiteljica, Rudolf Pregare, zidar, 
Mirko Polič, pravnik, Josip Vandot, uradnik 
juž. žel.; za namestnike: gg. Rok Kocjančič, 
mehanik, Vekoslav Rovan, priv. uradnik, 
Vaclav Burkert, čevljar; za pregledovalca 
računov: gg. Josip Vodopivuc in Ciril Tav 
čaij — Novemu društvu želimo obilo uspeha !

P rv a  odborova s e ja  „Slov. delavskega 1 
izobraževalnega društva za Trst in Primorje" 
bo jutri, 2. t  m. ob 8. uri zvečer v prostorih 
poštnih uslužbencev, ulica Squero nuovo št. 
15. I. nadstropje. Gg. odborniki in namest
niki so vabljeni, da se seje zanesljivo ude
leže. Predsednik.

Med tržašk im  slovenskim delavstvom  po
staja „Jutro“ vsak dan bolj priljubljeno in 
se bo med njim kmalu tako udomačilo, kot 
se je v Ljubljani, ker se je vedno potego
valo za delavstvo. Marsikomu to ni prav, po
sebno ne sooijalnim d.*mokratom ali priva
diti se bodo morali na to vsi naši nasprot
niki, ki jih ni malo. „Jutro“ je pravi ljudski 
dnevnik in zato ga ima slovensko ljudstvo 
povsod rado, za one, ki so nasprotniki ljud
stva in tudi naši nasprotniki, se pa ne zme
nimo. „Jutro“ bo šlo, zvesto svojim tradi
cijam in temeljnim načelom, ki so ga po
klicala k življenju mirno svojo pot naprej, 
brez ozira na desno in na levo. Trnjena je 
ta pot. ker je težak položaj na vse strani 
neodvisnega slovenskega dnevnika, ali mi

( imamo dovolj pogun a in dovolj moči za bo* 
to naj si zapomnijo dobro vsi oni ki pričaj 
kujejo konca „Jutra"; vsi ti bodo prej do
čakali — svoj konec. Sedaj, ko je za nami 
najtežja kriza, kar jih je „Jutro‘‘ sploh že 
moralo pretrpeti, lahko govorimo tako, če 
tudi si ne delamo nobenih iluzij in se za
vedamo dobro, da bomo imeli še veliko te
žav, ali težave so zato tukaj, da jih — pre
magamo.
T ržašk o  ko lesarsko  d ru š tvo  „B a lk an“ v T r s t

S e d e ž : k a v a rn a  Minerva, v ia  Acquedotto.
Odbor tržaškega kolesarskega društva 

„Balkan" je videč nagli razvoj in napredek 
društva, in v prvi vrsti koristi in interes 
svojih članov, posnel metodo inozemskih 
Touring klubov, in sklenil v smislu sklepa 
občnega zbora II. februarja 1912. zavarovati 
svoje člane zoper

KOLESARSKE NEZGODE.
To zavarovanje se deli v dva razreda, 

in sicer:
I razred s pravico K 2003.— za sluča 

sm rti; K 6000.— za slučaj popolne 
nesposobnosti, K 2.— dnevne podpore 
za delno nesposobnost od 5 dneva naprej 
do 200 dni.

II. razred s pravico K 1000.— za slučaj 
smrti, K 3000. — za slučaj popolne ne
sposobnosti, K I . — dnevne podpore za 
delno nesposobnost od 5 dneva naprej 
do 200 dni.
Letna članarina znaša skupno z zava

rovalnino K 10,— za prvi in K 6.— zadrugi 
razred.

Vsa pojasnili dajejo se bodisi ustmeno 
vsaki dan od 8.—9. zvečer in ob uedeljih 
od 12.—1. pop. v dr. sedežu, ali pa pismeno.

Kolesarji, kateri imajo veselje do kole
sarskega športa in ob enem da se zavarujejo
— dobro došli.

Predsedništvo 
Tižaškega kolesarskega društva „Balkan" 

Leopold Pegan  1. r. 
predsednik.

Narodna delav. organizacija.
Javni shod skupine m stne  plinarne N .

D. 0. Krajevna skupina mestne plinarne N. 
D. O. je priredila preteklo soboto 30. marca 
zvečer v gostilni „Kons. društva" pri sv. 
Jakobu javni shod z dnevnim redom : „Raz
mere v mestni plinarni". Udeležba je bila 
velika, kar gotovo priča, da se je začelo 
slov. delavstvo y mestni plinarni gibati, 
vzbujati in zanimati za organizacijo^ brez 
katere v današnjem času ni mogoče nič 
doseči. Predsednikom shoda je bil izvoljen 
tov. Skulin, ki je v svojem nagovor u, bot 
delavec mestne plinarne, povedal, kako se 
postopa s slovenskim delavstvom v mestni 
plinarni, koliko so morali člani N. D. O. 
pretrpeti v zadnjem času, ko se jih jo po 
nedolžnem somnicilo in sovražilo. Nato so 
poročali: dr. Kisovec dr. Mandič, drž. posl. 
dr. Rybar in strok, tajnik Brandner o ža
lostnih razmerah, ki vladajo v mestni pli
narni med delavstvom, v katerih se sloven
ski trpini nahajajo, ki se jih že zato črti, 
ker pripadajo, slov. narodnosti, ter poudar
jali potrebo močne organizacije, brez katere 
se razmere ne bodo izpremenile, ampak še 
poslabšale. Vsi govorniki so obširno razvijali 
pomen in namen N. D. O., ki je za sloven
sko delavstvo velikanskega pomena, ker za
stopa težnje v narodu zapostavljenih in iz
koriščanih slojev in jih hoče ohraniti na
rodu duševno in telesno močne in zdrave.
— Vsi govori so bili spremljani z burnim 
pritrjevanjem. Delavci mestne plinarne so se 
razšli navdušeni za organizacijo. Upamo to 
rej, da bo obrodila njihova navdušenost 
mnogo sadu, da bodo šli z veseljem, ima- 
joči koristno in plemenito delo pred očmi, 
na delo. Kakor povsod drugod, tako naj se 
tudi slovenski delavci v mestni plinarni 
oklenejo eden drugega, kajti le v združitvi 
j e  moč.

Krajevna skupina z idarjev  N. D. 0. skli
cuje za jutri, v torek, 2. t. m. ob 6. uri 
zvečer društven shod v prostorih N. D. O. 
ul. sv. Frančiška št 2.

Pripravljaln i  odbor skupine tehničnega  
zavbda  „Sv. Andrej* ima jutri, v torek, 2. 
t. m. ob 8. uri zvečer važno sejo. Vsi od
borniki naj se seje gotovo udeleže.

Izdajatelj, glavni in odgovorni urednik Milan Plat- 
Tiska Tiskarna Dolenc (Fran Polič) v Trstu.

Električne žepne svetiljke
po K. I . S O  in več, kakor tudi vse pritikline 
tičoče se elektricitete, znanstveni in prak
tično vporabni aparati, Lupronove pile —
— slavnoznane za električno luč — ki se 
lahko porabijo v vsaki hiši in v vsaki dru
žini v spalnicah, kleteh, temnih hodnikih itd.

Vse to je sl. občinstvu na razpolago v 
dobro opremljeni trgovini Anton Soaooz  —  
T rs t ,  Corso 26  — telefon št. 2496.
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ALLA STAZIONE
Ure,.verižice, prstane, zapest
nice, uhane, kravatne igle ter 

sploh vsakovrstno
Trst - Piazza S. Francesco cTAssisi 7.

Prodaja moke I. vrste, sladčice in prepečenci 
(biskoli) najboljših vrst, velika izbera bom
bonov za otroke, svež kruh trikrat na dan, 
buteljke, fina, desertna vina, dalmatinska in 
istrska vina z razprodajanjem pive v stekle
nicah. — Priklopljena je trgovina svinjskega 
mesa. Vedno sveže kranjske klobase in druga 

mrzla in gorka svinjina za zajuterk.

Trst, trg pred juž. kolodvorom 3
(Nasproti južnega kolodvora). 

Priporoča se sUvnemu občinstvu in potni
kom, ki potujejo skozi Trst za obilen obisk. 
Toči se Izvrstno pivo iu  vino prve vrste. 

DOBRA KUHINJA ~ POSTREŽB V TOČNA 

3 * -*  GENE ZMERNE, '1BB

Lastnik Anton Andrij nčič,
bivši vratar hotela „Balkan“.

v Vodmatu (Zeleni jami) pri Ljubljani, 
pritljična, obsegajoča štiri stanovanja, 
zgrajena leta 1907 se prostovoljno 
proda pod ugodnimi pogoji.

Pojasnila se podajajo v pisarni dr. 
Ivana Tavčar-ja v Ljubljani.

prodaja se naobroke. =
T rst, ul. B arriera vecchia, 25, I I

Preblauske
t r g o v i n a  s  k l o b u k i  

TRST —  Corso štev 30  — TRST
Prodaja k l o b u k e  prvih tovarn, po
sebni izbor trdih angleških klobukov 
Velika zaloga čepic za popotnike i n  

športnih.

u l. S tad ion  35
prodaia vsakovrstne ure 
in srebrne in «doub!e» 
verižice. — Sprejema 

vsakovrstne poprave.

Oblastveno konc. posre
dovalnica za mestno za
stavljalnico, posreduje za 
vse v zastavljalnično stro
ko spadajoče posle v Ko
lodvorski ulici št. 6 pri
tličje v Ljubljani.

Pojasnila brezplačno 
Fran Bergant.

MOJA STARAOsrednja Banka “ JL Piazza Ponterosso 2
■ ■ ■ ■ m u  Podružnica v  Trstu ■ ■ ■ n a i

Obrestuje vloge: Obrestuje vloge: ^
izkušnja je in ostane, ila za odpravo solnflnih 
peg, kakor ludi za pridobitev in ohranitev nežne, 
mehke ki.že in belega teinta ne obstoji boljše 
milo kot svetoviioznano S t c c l c e n p f e r d o v o  
m i l o  i z l i l i j i n e g a  m l e k a  (Steckenpferd- 
Lilienmilchseife), znamke Steckenpferd, od Berg
li anna & Co., Tišen ob Elbi. — Komad stane 
80 h in s p  dobi v lekarnah, drogerijah, paiii- 
ii erijah in vseh sličnih trgovinah. — Havno- 
tako se obnese Bergmannova litijska krema 
„M a n e r a“ naravnost čudovito za ohranitev než
nih, belih rok pri damah; dobi se povsod po 70 h.

povi>ačno obreatovanje

na knjižice (§ § )  na računu in fixne uloge premijne vloge

Uradne ure od 9-12, 2-5Vse bančne transakcije

Največja zaloga ur, zlatnine in srebrnine. -- Lastna 
ovarna ur v Švici. Tovarniška znamka H i  I K O  m

H. SUTTNER, Ljubljana
Mestni trg. - FILIALKA Sv. Petra cesta. - Telefon št.

v LjuDijani —  Prešernova ulica štev. 3 
N a j  v e č j a  s l o  v e n s k a  hranilnica,

Oelo solidno. ...............  _  Cene zm erne
O dlikovana čev lja rn io a

F ratelli Rauber
Trst, ulica Carduccl 14 (prej Torrente) 
= =  Z a loga  u s tr o je n ih  ha*.  ------
V elika iz b e ra  potrebSSin z a  če v lja rje . —  Specijaliteta 
potrebščin za sedlarje.

T rst, P iazza S . Giovanni I

se takoj jodda v sredini mesta, pri 
praven za vsako obrt ali trgovino 

Poleg se nahaja tudi stanovanje. * 
Kje pove podružnica 

»Jutra« Ljubljana.
t j u  ( A |  l A t  « 4 .<  l * i

Ljubljana, S ta r i tr g  i t .  9,

Rezervni zaklad 1 milijon 300 tisoč kron.
Sprejema vloge vsak delavnik. — Sprejema tudi vložne knjižice 

drugih denarnih zavodov. — Obrestuje po

4V |b brez odbitka.
Za vloge jamči rezervni zaklad hranilnice in mestna občina 

ljubljanska z vsem svojim premoženjem in z vso davčno močjo.— 
Poslovanje nadzoruje

o .  k r .  d e ž e l n a  v l a d a .
Izključena je vsaka spekulacija in izguba vloženena de na ja.

Posoja na zemljišča in poslopja proti 5% obrestim in najmanj '/*% 
amortizacije. — Za varčevanje ima vpeljane

d o m a č e  h r a n i l n i k e .
Fosoa tudi na menioe in vrednostne papire. BUB

feleznato Kina-VIno
H ig ijen id n a  ra z s ta v a  n a  D u n a ju  1 006 : 
D ržav n o  o d lik o v an je  in  č a s tn i d ip lom  

«  k  K l a t i  k o la jn i.

S  Povzroča voljo (lo jedi,
J  okrepča živce, poboljša

re k o n v a le sc e n to m  = =  
p f f i p i  — in m alokrvnim

zelo priporočeno od zdrav
niških avtoritet.

I a borni oUm«. 

V ečk ra t odlikovano.
N ad  0 0 0 0  zd ravn išk ih  spričeval.

priporoča kot prvi slovenski izprašani in 
oblastveno konces. optik in strokovnjak svoj

kakor ščipalnike in očala natančno po znan
stvenih in zdravniških predpisih, toplomere 
zrakomere, mere za višino, daljnoglede itd.

Vsa popravila izvršujem točno in so
lidno v svoji po najnovejšem sistemu z 
električnim obratom urejeni delavnici.
— — Ceniki Jbnezplaftno. — -

iu modno blago za gospod« in 
gospe priporoča izvozna hiša.
Prekop  S korkovsky  in sin
v Humpolou, Češka. V torci 
n a  zah tevo  fr a n k a .  — Zelo  
zm e rn e  cene. — N a zeljo  
d a ja m  tu k a j  izgo tovlfa tl 

gomjtoeke obleke.

J, SERRAVALLO, t. in kr. fttmi MnittB
------------T R 8 T -B n rk o v lj« .  —

> * »  » a «  * * *  i a i  » a *  t * /  i



ljubljanske okoliceposojilnicaKmetskaALOJZIJ POVH
s l o v e n s k i  u r a r

T rs t — Via del Rlvo 26. Ljubija

vsakršnegaD veletno ja m stvo , popra
obrestuje hranilne m Dvila , obisk na  d  oni, zla to , 

dragu lji bo n izki ceni. ©€>

ODOR ezervn ihraniln ih vlog

&

Velikanska zaloga izgotovljenih oblek ::
z a  m o ž k e ,  ž e n s k e  i n  o t r o k e

BOHINEC & C.
Ul. delle T o rr i  2  —  TRST —  Ul. S. L azza ro  17

( z a  cerkvijo  S . Antona n ovega)

UalilfQncl/a 7olnna vsakovrstnih najmodernejših oblek, po-
VeilKanSKa za iuyd  vrsnikov, dežnih plaščev i. t. d. i. t. d.

 — Najnižje stalne cene. — ......
Obleke po meri od K 50,— naprej. ;:

Jfrez razprodaje
Namesto, da veliko anonsiram odločil sem se radi draginje 

otvoriti separatni oddelek v souterainu z oblekami za gospode in 
dame od zadnje sezije s 7S'j0 znižano ceno, da prodajam do 
velikonočnih praznikov občinstvu, katero reflektira na ceni in 
dober nakup.

Pošiljam tudi na izbiro na deželo.
Ogromna svežih najnovejših oblek in površnikov za gospode 

in dečke, ter konfekcije za dame in deklice po znižanih cenah.

cHn<j>lešl{0 skladišče oblek
O. Bematovič , Ljubljana Mestni trg št. 5.

1 0lis
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Na obroke!
Velika zaloga izdelanih oblek

Velika izbera letnih in zimskih oblek za gospode in dečke, sukenj, po
vršnikov vseh kakovosti. — Specijaliteta v vezuji.

V elik a  iz b e r a  v o ln e n e g a  b la g a . — N a jz m e r n e jše  c e n e .

Adolf K o sto r is  - T rst
Ul. S. Giovanni št. 16, 1. nadst., zraven .Buffet Automatico* Tel. ‘251, Rim. I I .
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Stara in dobre znana slovenska trgovina
Ferd. Dobaušek-Trst

ulica G iosuč Carducci II.

%
P O D R U Ž N I C A

L J U B L J A N S K E  K R E D I T N E  B A N K E
Trst, Piazza dolla Borsa 10 

Centrala v Ljubljani — Podružnica v Gorici, Celovcu, Sarajevu Splitu in Celju.
Delniška glavnica K. 8,000 000. Rezervni zaklad K. 800.000.

obavlja najkulantneje vse bankovne in menjalne posle ter kupuje in prodaja pod
jako povoljnimi pogoji

devize in vse vrste d e n a r j a . - - - - - - - - - - - - - Vloge na knjižice
obrestuje za sedaj s čistimi 4*2°|o 

P ro d a ja  S r e č k e  na m ajh n e m e s e č n e  o b r o k e .

Velika zaloga narejenih oblek za moške in dečke.
---------------------- N a jk o n v en ijen tn ejš i v T r s t u . --------------------
Za novo spomladansko sezono v veliki izbiri vse zadnje novosti kakor: 
Narejene obleke za moške, dečke in otroke, jopiče, površnike, srajce, jopice,

spodnje hlače i. t. d.
Bogata zaloga, Solidna postrežba, Nizke cene.

Sprejemajo se naročila oblek po meri. Redka prilika! Vsak kdor kupi blaga 
najmanj za pet kron dobi gratis listek za udeležbo pri vzdigovanju srečk 

z a '1.040.000 Kron Eden miljon in štiridesettisoč kron.

©®©©©©©©©©©©©IŽ3 ©©

Priporoča  se

FR A N  KUKANJA
čevljar

Via P ierluigi da Pnlestrina 3. prti.
Obuvala vseh v rst za moške, žen

ske in otroke po nizki ceni. 
Specijaliteta: Obuvala za bolne noge. 

Popravila.

preskušenega „Franckoveflat{ 
kavinega pridatka z kavinim 
mlinčkom pripisati je njega 
nedosežni izdatnosti v jedru, 

okusu in barvi.

V ekoslav P lesn ičar
TRHT ulloa Olulla 20 THBT

Trgovina z vsakovrstn im  jestvinsklm  
blagom, razpošilja blago v mestu franko 
na dom in na deželo po dogovoru. 
Pos trežba  točna in solidna. - K onkurenčne  c e n e  i

Višjega štabnega zdravnika in fizika dr 
Schmida znamenito

olje za sluh
odstrani hitro in temeljito nastalo gluhoto, 
teženje iz ušes, šumenje po ušesih in na- 1 
gluhost, tudi ako je že zastarano. Stekle- . 
nica stane 4 K z. navodilom o uporabi- — j 
Dobiva se s a m o  v lekarni pri « Črnem 

orlu*, Novi trg v Celovcu.

Odlikovana p e k a rn a  in s l a šč ič a rn a

Vinko Skerk - Trst
Via A cquedotto  St. IB. —  P o d r u ž . : V ia M iram ar St. II

T rik ra t na dan svež: kruh.
Prodija vsakovrstnih biSkotov, posebno za čaj in 
bombonov. Sprejem a naročilu vsakovrstnih to rt, 
krokat In vse predm ete za peči. NaJIlnejša moka 
iz najboljših mlinov po najnlži ceni. F ina inozemna 
vina iu lik*-rl v steklen. Brezpl. postrežba na dom 
Kruh in tlaSiicete izdeluje igieničkim električnim strojem.

Novo pogrebno podjetje
Prevoz mrličev na vrne krajo 

TRST -- Oorso štv. 47 (vogal Piazza O. Golddnl) - Telefon 14-00.
Zastopstva v Nabrežini,  n a  Opčinah in pri Orehu (N oghere) ,  in v Miljah z  razp roda jo  pogrebnih predmetov.

Vozovi z bogato opremo od najenostavnejših do najbolj luksurijoznih. — K rasna  izbora vencev iz umetnega 
cvetja, biserov in porcelane. — Zaloga pravovoščenih sveč  lastnega izdelka s prodajo na drobno in na debelo. 
Vsi pogrebni predmeti so stalno na izbero. — Stalne, cene brez konkurence, postrežba točna, splošno 

pohvalna — Nočna naročila s e  sprejemajo v zalogi, ul. T esa  š t .  31. — Telefon. 14-02.

Svoj i  k s v o j i m!
N ajvečja ed in a  s lo v e n s k a  tv rd k a

Križmančič & Breščak
ulloa KTuova 07 — TRST — ulloa KTuova 07

v priporoča slavnemu občinstvu
svojo ogromno zalogo manufakt. blaga

Najzmerneje oone. Točna postrežba. — Prevzame se delo po naročbl.
Stvari, ki no ugajajo se zamenjajo takoj. - Angleško volneno blago za ženske obleke, alpagas in različne štofe zn bluze 
in vsakovrstne tkanine volnene v največjem izboru. Perknli, zetirjl, parnima, satln, oksford in najruzllčneje bombnžasto 
blago. Vsakovrstno telesno, namizno in  postelno peiilo. Ulago za moške obleke : volneno in bombažasto. -  Odeje bombažne

in volnene, pogrinjala za postelje, zavese, preproge, volna in žima.
Vsaka drobnarij a za divilje in krojače.

S v o j i  k s v o j i m!


